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El coeficiente binomial o niimero combinatorio (}) es el nimero de maneras de escoger k

objectos de un total de n. Su férmula es bien conocida:

donden! = n-(n—1)---2-1. Esta férmula no es demasiado préctica desde un punto de
vista computacional, porque se tiene que trabajar con nimeros muy grandes (los factoriales)
para acabar obteniendo un resultado mucho mas pequefio. Por ejemplo,

= 184756 ,

20 20! 2432902008176640000
10) 10110 1316819440000

donde se puede ver que, pese a que el ntiimero final sélo tiene 6 cifras, nos ha hecho falta
calcular 20!, que tiene 19. Esto puede ser un problema, puesto que el tipo int de 32 bits no
puede almacenar nameros de mads de 10 cifras.

Este, sin embargo, no es el tinico modo de calcular (}). Por ejemplo, los niimeros combina-
torios satisfacen la propiedad siguiente:
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Esta férmula recursiva permite calcular los nimeros combinatorios sin multiplicaciones ni
divisiones, mediante un procedimiento conocido hoy en dia como “Tridngulo de Pascal”

o “Tridngulo de Tartaglia”, aunque tenga referencias histéricas con mds de 1000 afios de
antigiiedad:
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Para calcular mds nameros combinatorios sélo hay que llenar més filas del tridngulo. Usad
esta idea para calcular diversos ntimeros combinatorios.

Entrada

La entrada consiste en diversos casos, cada uno con dos naturales n y k, donde 0 < n < 30
y0<k<n.

Salida

Para cada caso, escribid (Z)



Ejemplo de entrada 1

NN DN BEP PO
N R OB OO

Ejemplo de entrada 2

20 10
30 15
30 10
30 20
30 0
30 30
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Ejemplo de salida 1

N S = S Y

Ejemplo de salida 2

184756
155117520
30045015
30045015
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